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COMUNICACIÓN PROCESAMIENTO Y EJECUCIÓN DE COMPRAS

14 de setiembre de 2019
CIRCULAR Nº 4
LICITACION ABREVIADA N° 1500166400 - COMPRA, CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE MATERIALES PARA AMARRE.
Estimados señores:
Rogamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones referidas al Pliego de Condiciones Particulares de la licitación de la referencia:
Respecto a consultas recibidas respondemos lo siguiente:

CONSULTA 1: En la descripción del Ítem 1) refieren a un espesor de recubrimiento de  > 45µm. Solicitamos se amplíe el rango de espesores mínimos dado que esto no afecta la calidad del cabo, de hecho brinda mayor vida útil. 
RESPUESTA: Para los guardacabos, se exigirá un espesor del recubrimiento de zinc ≥ 100 µm

CONSULTA 2: En el Ítem 1) Performance, se solicita que el rendimiento del cabo sea en términos de porcentajes entre seco y mojado.  Con una carga de rotura mínima 450 Tonf por método BS 7648:1985.
Resistencia cabo mojado no debe ser inferior a 93% de resistencia cabo seco. 
Los métodos utilizados actualmente en Europa son de la guía OCIMF 2000 para Hawsers, que es posterior a la norma BS 7648 – 1985 que ya está quedando obsoleta.
Solicitamos se revea esta solicitud y se cambie por la norma actual, a la vez que se solicite una solicitud de rotura para cabo húmedo y para cabo seco, en cantidad de toneladas y no en %.
RESPUESTA: 
NDBS ≥ 450 Tonf

NWBS ≥ 425 Tonf

TCLL ensayo realizado al 60% de la MBS, el TCLL ≥ 51% (o valores equivalentes según lo especificado en el punto F-10.7 de la Guía OCIMF 2000, para cabos.)

CONSULTA 3: Solicitamos se quite el punto de medición TCLL ya que no le agrega valor a la oferta, es un valor estadístico utilizado con efecto de marketing por las empresas, o ampliar el rango a 50%.
RESPUESTA: Se solicita el TCLL según la respuesta 2

CONSULTA 4: En cuanto a los guardacabos ITEM 2) cada fabricante utiliza sus medidas, lo importante es que los grilletes sean los mismos, en este caso lo son. No alcanzamos los 225 mm solicitados, pero para grilletes de 130 mm entendemos que son más que suficientes los 169 mm que tienen nuestros guardacabos.
Solicitamos una ampliación del mínimo de los guardacabos a 169 mm. Dado que los grilletes son de 130 mm.
RESPUESTA: El Contratista debe garantizar que los grilletes y los guardacabos ofertados sean dimensionalmente compatibles, si lo anterior se cumple, se admite que el diámetro interior del orificio por donde pasa el perno del grillete en el guardacabo tenga un diámetro de 169 mm. 

Además se aclara que el perno del grillete debe contar con sección circular (no oval)

CONSULTA 5: I.2.2 – INSPECCIÓN DE TERCERA PARTE para los ítems 1 y 2  Solicitan Certificado de cumplir las recomendaciones de la Guía OCIMF para la Compra y el Técnico Independiente deberá presenciar los ensayos de Cabos especificados para SPM año 2000, con certificados de resultados de ensayo de prototipos, proveyendo datos del NDBS, NWBS, SD, TCLL, 
Solicitamos quitar la solicitud del ensayo TCLL por las razones argumentadas en el punto 3) 
RESPUESTA: Se mantiene la inclusión del ensayo para la obtención del TCLL en presencia del Técnico Independiente para el caso del certificado del prototipo. 

Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a Uds. muy atentamente, 

Lg.
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